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A feladatokat a mellékelt négyzetracsos papiron dgbzd ki, s arr6l masold
at a megoldasokat erre a feladatlapra!

1. feladat

Taki egy ablakmoso robot, amely az alabbi utasitasokat ismeri:

Balra 90 fokkal balra fordul

Jobbra 90 fokkal jobbra fordul

El ére X X |épést dlre megy (egy négyzet egy lI€pés)

Mos a vele szemben Iéwablakot lemossa

Ismétel N (utasitasok) A zarojelben |ég utasitasokan-szer végrehajtja (N

tetsdleges pozitiv egész szam lehet)

Nézzilink egy példat! Az alabbi 4bran egy folyoso lathaté. A vastagon raigodiken ablakok
vannak. A robot kiindul6 helyzetét és iranyat a nyil jelzi! Azaaimellett 1é% program utasi-
tasait végrehajtvaiaki lemossa az 6sszes ablakot.

Ismétel 2 (El ére 1 Jobbra Mos Balra )
El ére 2
> Mos

a) részfeladat

Az abran egy szoba alaprajza lathatd, a megvastagitott vonalge—
is az ablakokat jelzik a szoba falan.

¢ Feladat

Adj meg Takinak egy utasitdssorozatot, amelyet végrehajvd
dsszes ablakot megtisztitja!
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b) részfeladat
Taki egy téglalap alapu szobaban az alabbi utasitassort Eaxpjalvégezve a szoba 6ssz
ablakat megtisztitja.

Ismétel 3 [El ére 1 Jobbra Mos Balra El ére 1 Balra]
El ére 1

Jobbra

Mos

@ Feladat Rajzold le a szobat! Jeldld meg az abradon a szoba ablakait is!

2. feladat

Egy palacsintatoltd robot feladata az, hogy a beallitott méretti palacsintat az ugyancsak beallitott
toltelékfajtaval megtoltse.

A toltelék fajtaja a kbvetkezSk egyike lehet: lekvaros, dios, turds

Alabb megadjuk a lehetséges méreteket, zardjelben mellé {rva azt is, hogy egy palacsinta megtolté-
séhez mennyi toltelék kell: kicsi (2 dkg), nagy (3 dkg), orias (5 dkg)

A robot az alabbi utasitasokkal vezérelhetd:

Tolt a beallitott méreti palacsintabdl megtolt egyet a beallitott toltelékkel, ha
ezt nem tudja megtenni, mert az adott toltelék elfogyott, akkor azonnal
leall.

ToltelékValt a beallitott tolteléket a kovetkez toltelékre valtoztatja: ha eddig lekvart

hasznalt toltelékként, akkor ezutin di6t hasznil majd, ha eddig diét
hasznalt, akkor ezutidn tarét hasznal majd, mig ha eddig tarét toltott a
palacsintakba, akkor ezutan Gjra lekvart tolt majd a 1o/t utasitas hatasara.

MéretValt a palacsintdk beillitott méretét a kovetkezd méretre véltoztatja. Ha eddig
kis palacsintat készitett, akkor ezutan nagyot készit majd, ha eddig nagy
palacsintat toltott, akkor ezutan 6rias méretd palacsintira valt, mig ha
eddig 6rids palacsintat toltott, akkor ezutan kis palacsintakat készit a To/z
utasitas hatasara.

Indulasanal mindharom toltelékfajtabdl 25 dkg van a gépben és kis

$g:: elékValt méretii palacsinta van beallitva lekvaros toltelékkel.

MéretValt A robot a keretezett utasitassorozatot ismétli folyamatosan. Csak
Tolt akkor all le, ha valamelyik toltelékbdl nincs mar elég a soron 1évé
Tolt palacsinta megtoltéséhez

ToltelekValt
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@ Részfeladatok

a) Tegyiik fel, hogy a robot haromszor végrehajtja az utasitasokat. Az alabbi tablazatba beirva
add meg, hogy az egyes palacsintafajtakbdl a 3. végrehajtas utan hany darab készilt, tovab-
ba azt, hogy az egyes toltelékekbdl mennyi maradt!

Méret Kicsi Nagy (’)tiés Maradék (dkg)
Toltelék (darab) (darab) (darab)

Lekvar

Di6

Tard

b) Hany kicsi, hany nagy és hany 6rids palacsintat tlt meg a robot addig, amig le nem all va-
lamelyik toltelék elfogyasa miatt?

Kicsi

Nagy

Orias

c) Legkevesebb hiny dkg lekvar kell az indulasnal ahhoz, hogy 20 darab lekvaros palacsinta
késziilhessen? (Feltessziik, hogy a tobbi toltelék kézben nem fogy kil)

dkg

d) Valészintleg feltint neked is, hogy ezzel a programmal a robot bizonyos palacsintafajtakbél
egyet sem tolt. Két utasitas felcserélésével ez a programhiba megsziintethetd. Melyik két
utasitast kell felcseréIni? Ird ide a javitott programot!
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